
   

 

 

 

 މައުލޫމާތު ކަރުދާސ  

މިނިސ ޓ ރީނ  ދޭ މައލުޫމާތާއި އެއ ގތޮަށ  ޕޓާޝިަނ  ޖަހައިދނޭެ ފަރާތެއ  ހޯދުމަށ ޕ ރޮޖެކ ޓ ގެ ނނަ :    

    3AP/473/2021/-(IUL)473އިޢުލާނ  ނަނ ބަރު:  

 

 ޕާޓޝިަނ  ޖަހާ މިނ ގނަޑު    

 

  

 A  -  ިއުސ  ޓ ފޫ 08ފުޅާ /   ޓ ފޫ 10ޕޓާޝިަނ   ) ކ ލެޑނި ގ /އެލ މިނިއަމ  / ބިއ ލޫރ( 

B -   ދޮރު،  1ގެ ޗީއނި  36 /  އުސ  ޓ ފޫ 08ފުޅާ /  ޓ ފޫ 10)  ކ ލެޑނި ގ /އެލ މިނިއަމ  / ބިއ ލޫރި ޕޓާޝިަނ

 ދޮރުފތަާއެކު( 

C -    އުސ  ޓ ފޫ 08ފުޅާ /  ޓ ފޫ 04) ކ ލެޑނި ގ /އެލ މިނިއަމ  / ބިއ ލޫރި ޕޓާޝިަނ(  

D  -   އުސ  ޓ ފޫ 06ފުޅާ /  ޓ ފޫ 03)  ކ ލެޑނި ގ /އެލ މިނިއަމ  / ބިއ ލޫރި ޕޓާޝިަނ( 

E -   އުސ  ޓ ފޫ 06ފުޅާ /  ޓ ފޫ 04)  ކ ލެޑނި ގ /އެލ މިނިއަމ  / ބިއ ލޫރި ޕޓާޝިަނ( 

F -  އުސ  ޓ ފޫ 06ފުޅާ /  ޓ  ފޫ 09)  ކ ލެޑނި ގ /އެލ މިނިއަމ  / ބިއ ލޫރި ޕޓާޝިަނ( 

 މަސައ ކަތުގެ ތަފ ސީލ 

އެމ އެމ   6ކުރެހުމުގައިވާ ޕާރޓިޝނަ ތށަ ، ކުރެހުމުގައިވާ ގތޮަށ  ހުދުކުލައިގެ އެލ މެނިއަމ  އިނ  ފޮރޭމ  ހަދާ ތިރިއަށ   -1

 ކުލިއަރ ބިއ ލޫރި ލައ ވާ ހަރުކުރުނ އެމ އެމ   6ހުދުކުލައިގެ ކުލެޑިނ ގ އަދި މައ ޗަށ  

  ތނަ ސފާުކޮށ  އުކލާުނ  އޮފީސ  ތެރޭ މިހާރު ހުރި ލަކުޑި ޕޓާޝިަނ  ރޫޅާ ނެގުމާއި -2

ޕާރޓޝިަނ  މަސައ ކަތ  ކުރާ ތަނުގައި މިހާރު ހުރި ތަކތެި ނެގުނ  އަދި މަސައ ކަތ  ނިމުމނު  އެތނަަށ  ގނެ ދނަ ޖެހޭ ތަކެތި   -3

 ގނެ ގޮސ  ދނިުނ  

އާޓ ސ ، ކަލ ޗަރ އެނ ޑ  ހެރޓިޭޖ  މިނިސ ޓ ރީ އޮފ   
 މާލެ، ދިވެހިރާއ ޖެ



 

 މަސައ ކަތ  ކުރުމުގައި އަމަލު ކރުނަ ޖެހޭ ގޮތ 

ތަކެތި ބަހައ ޓާފައިވާ ތަނުގެ ތެރޭގައި ނީ އޮފީސ  ޕޓާިޝނަ  ޖަހަ  (A,B,C,D,E,F)ޕޓާޝިަނ   7ކުރެހުމުގައިވާ  .1

 ކަމަށ ވތާީވެ، ތަނުގެ ތެރޭގައި ކުރާއިރު ތަކެއ ޗށަާއޮ ތނަަށ  ކުޑނިުދާނޭ ގތޮަށ  ބަނ ދުކުރނަ ވާނެވެ.  

ދުވަހު  އދަި ބަނ ދު  23:00 –- 14:30ޕޓާޝިަނ  ޖެހުމުގެ މަސައ ކަތ  ކުރވެޭނީ ރަސ މީ ދުވަހު  5ކުރެހުމުގައިވާ  .2

 އށަ  ށެވެ. 23:00 -10:00

 އަދި ވެކިއުމ  ބނޭުނ ކުރނަ ވާނެއެވެ.ކޮށ  ތނަަށ  ކުޑި ނުދާނޭ ގތޮަށ  ބނަ ދު ފުމުގެ މަސައ ކަތ  ކުރާއިރު  ތޮރު .3

 ފަދަ މަސަލ ތަތއ  ކުރނަ ވާނީ އިމާރތާުނ  ބޭރު ގތޯިތެރޭގައެވެ.  ނ ފަތި ބުރިކުރުމާއި ކެފު .4

 އ ކަތުގެ ސަބަބުނ  ހަޑިވެފައިވާ އނެ މެހތާަނެއ  އިހުހުރހިެނ  ރީތިކށޮ ދނޭ ވާނެއެވެ. ތަނ ސާފުކޮށ  އނެ މެހާކުނިއުކާލާ މަސަ .5

 ކުރެހުމުގައިވާގތޮަށ  މަސައ ކަތ  ކުރިޔަށ  ގނެ ގޮސ ދނޭ ވާނެއެވެ. .6
   

 ބީލަނ  އިވޭލުއޭޓ  ކުރުމަށ  ބޭނުނ  ކުރާނެ މިނ ގަނޑު 

 އިވެލުއޭޝަނ  މިނ ގަނޑު 

 ޕއޮިނ ޓ  ދވެޭނެ ގޮތުގެ ތަފ ސީލ  ޕއޮިނ ޓ  ދވެޭނެ ދާއިރާ 
ޕއޮިނ ޓ ގެ  

 އަދަދު

 އަގު 
)އަގު ކުޑަވީ   60×ހުށަހެޅި އެނ މެ ހެޔޮ އަގު/ ހުށަހެޅި އަގު  

 ވަރަކަށ  ލިބޭ ޕއޮިނ ޓ  ގިނަވާނއެވެެ.(  
60 

 މއު ދަތު 

 30  ×ހުށަހެޅޭ އެނ މެ ކުރު މއު ދަތު / ހުށަހެޅި މއު ދަތު  

)މއު ދަތު ދީފއަިވާ ބީލަނ ތަކަށ  ޕއޮިނ ޓެއ  ނުދޭނއެވެެ. އަދި  

ޕއޮިނ ޓ   ލިބޭ  ކުރުނަމަ  މއު ދަތު  ނިނ މާ  މަސއަ ކަތ  

 ގިނވަާނެއވެެ.( 

30 

 މަސައ ކަތުގެ ތަޖުރިބާ 

ގުޅުނ ހުރި  ކަމާއި  ބަލާނީ  ތަޖ ރިބާ  މަސައ ކަތުގެ 

 3އ ކަތ ތައ  އެކުލެވޭ ލިޔުނ ތައ  ބަލައި ވޭތުވެ ދިޔަ  މަސަ

އަހަރުގެ  ކޮށ  ނިނ މާފއަިވާ މަސައ ކަތުގެ ކުޑަ ބޮޑުމިނަށ  

 އަދި ހުށަހަޅާފއަިވާ ނިސ ބަތުނ ނވެެ. 

10 

 100 ޖުމ ލަ  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ބީލަމއާެކު   .1

ހުށަހަޅަނ  

ޖެހޭ  

 ލިޔުނ ތައ  

ނުވަތަ    .1.1 މަދު  ލިޔުނ ތައ   އަދި  ލިޔުމެއ   އަދި  މަޢުލޫމާތު  ތިރީގއަިމިވާ  ހުށހަަޅއާިރު  ބީލަނ  

 ނެތ ނަމަ ޑިސ ކޮލިފއަި ކުރެވޭނއެެވެ.  

 ( 2ފުރިހަމަ ކޮށ ފއަިވާ ބީލަނ  ހުށަހަޅާ ފޯމ  )ޖަދވުަލު  16.1.1 

ވިޔަފާރީގެ    16.1.2  ފަރުދުނ ގެ  އަމއި ލަ  ސޮސއަިޓީ/  ކޯޕަރޭޓިވ   ކުނ ފުނި/ޕާޓ ނަރޝިޕ / 

 ރެޖިސ ޓ ރީގެ ކޮޕީ. 

ބީ.އޯ.ކިޔު )ހުށަހަޅަނ ޖެހޭނެ ކަމަށ  ބލީަނ  ޝީޓ ގއަި ބުނެފައިވާނަމަ  ކޯޓޭޝަނ / 16.1.3 

 ހުށަހަޅަނ ޖެހޭނއެވެެ.(

 (3)ޖަދވުަލު  ފުރިހަމަކޮށ ފއަވިާ ބީލަނ  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕ ރޮފައިލ  16.1.4  

)ޖީ.އެސ .ޓީއަށ    16.1.5   ކޮޕީ  ސެޓ ފިކެޓ ގެ  ރެޖިސ ޓ ރޭޝަނ   ޖީ.އެސ .ޓީ 

 ރެޖިސ ޓ ރީކޮށ ފއަވިާނަމަ( 

މޯލ ޑިވ ސ  އިނ ލަނ ޑ  ރވެެނިއު އޮތޯރިޓީނ  ދޫކުރާ ޓެކ ސ  ކ ލިއަރެނ ސ  ރިޕޯޓ ގެ    16.1.6  

 މަސ  ހމަަނވުާ( 3ކޮޕީ )ދޫކުރިފަހުނ  

ނުވަތަ    .1.2  މަދު  ލިޔުނ ތައ   އަދި  ލިޔުމެއ   އަދި  މަޢުލޫމާތު  ތިރީގއަިމިވާ  ހުށހަަޅއާިރު  ބީލަނ  

 ނެތ ނަމަ މާރކ ސ  ނުލިބޭނއެވެެ. 

އަދި   16.2.1   ލިޔުނ ތައ   ތަޖ ރިބާގެ  މަސައ ކަތުގެ  މސަައ ކަތާގުޅުނ ހުރި  ހުށަހަޅާ  ބީލަނ  

 ފުރިހަމަ ކުރުމަށ ފަހު ހުށަހަޅަނ ވާނއެވެެ.  5ޖަދވުަލު 

ޖަދވުަލު    16.2.2   އަދި  ދަލީލު  މާލީ  ފަރާތުގެ  ހުށަހަޅާ  ކުރުމަށ ފަހު   4ބީލަނ   ފުރިހަމަ 

 ހުށަހަޅަނ ވާނއެވެެ. 

)ހ( ބޭނ ކ  ރިފަރެނ ސ  ލެޓަރ ނވުަތަ ސ ޓޭޓ މަނ ޓ ގައިވާ އެކއަުނ ޓ ގެ ވެރިފަރާތަކީ    

 ބީލަމުގއަި ރަޖިސ ޓ ރީކޮށ ފައިވާ ފަރާތ ކަމުގައި ވާނ ޖެހޭނއެވެެ. 



އެފަރާތުގެ އަމިއ ލަ    ،އަމއި ލަ ފަރުދުނ ގެ ވިޔަފާރީގެ ދަށުނ  ބީލަނ  ހުށަހަޅާނމަަ )ށ(    

ނުވަތަ   ލެޓަރ  ރެފަރެނ ސ   ބޭނ ކ   އެކައުނ ޓ ގެ  ހުޅުވާފައިވާ  ނަމުގައި 

 ސ ޓޭޓ މަނ ޓ ވެސ  ގަބޫލުކުރެވޭނއެވެެ. 

  )ނ( ފާއިތުވި މަހުގެ ބޭނ ކ  ބެލެނ ސ  އަދަދު އިނގޭނެހެނ  ބޭނ ކ  ރިފަރެނ ސ    

 ސިޓީ އެއ  ނުވަތަ ބޭނ ކު ސ ޓޭޓ މަނ ޓ  ހުށަހަޅަނ ވާނއެވެެ. 

ސިޓީތަކުގައި   16.2.3   ރެފަރެނ ސ   ކ ރެޑިޓ   ހުށަހަޅާ  ސިޓީތައ .  ރެފަރެނ ސ   ކ ރެޑިޓ  

 ތިރީގައިވާ ޝަރުތުތައ  ހަމަވާނ ޖެހޭނއެވެެ.

)ހ( ރަޖިސ ޓ ރީކޮށ ފއަިވާ ވިޔަފާރއިެއ ގެ ނވުަތަ ހިނ ގަމުނ ދާ ކުނ ފުނ ޏަކުނ  ނުވަތަ   

 ވާނ ވާނެއެވެ. ބޭނ ކަކުނ  ދޫކޮށ ފައިވާ ލއިުމެއ ކަމުގައި  

)ށ( ހުށަހެޅޭ ކ ރެޑިޓ  ރެފަރެނ ސ  އަކީ ޚާއ ސަކޮށ  މިޕ ރޮޖެކ ޓަށ  ދޫކުރވެިފައިވާ    

 ސިޓއީެއ ކަމުގައި ވާނ ވާނެއެވެ. 

)ނ( މިރެފަރަނ ސ ގައި ޕ ރޮޖކެ ޓ ގެ ނަނ ، ފައިސާގެ/ ކ ރެޑިޓ ގެ ޢަދަދު، ސިޓީ   

ނެ ތާރީޚ  އަދި ރެފަރަނ ސ   ދޫކުރވެުނު ތާރީޚ ، ކ ރެޑިޓ ގެ ސިޓީގެ މުއ ދަތު ހަމވަާ

 ދޫކުރާ ފަރާތުގެ ނަމާއި ސޮއި އަދި ސ ޓޭމ ޕ  ސާފުކޮށ  އެނގެނ  އޮނ ނަނ ވާނެއެވެ.

)ރ( މިރެފަރަނ ސ  ވާނ ވާނީ ރެފަރަނ ސ  ދޫކުރިފަރާތުނ  ދކޫޮށ ފއަިވާ އޮރިޖިނަލ    

 ނުގަނވެޭނެއެވެ. ރެފަރަނ ސ އަކަށެވެ. މިފަދަ ރެފަރަނ ސ ތަކުގެ ކޮޕީ ބަލައެއ   

 )ބ( އަމއި ލަ ފަރުދުނ  ދޫކޮށ ފއަވިާ ކ ރެޑިޓ  ރިފަރެނ ސ  ބަލއައެ ނުގަނވެޭނެއެވެ.   

 އއެ ބަސ ވުމުގައި ސޮއިކުރުމުގެ ކުރިނ  ހުށަހަޅަނ ޖެހޭ ލިޔުނ ތައ   1 .1.3 

ޕާރފޯމަނ ސ   

ގެރެނ ޓީ އަދި  

ބިޑ   

 ސެކިއުރިޓީ 

ބީލަނ  ކާމިޔާބުކުރި ރުފިޔާއަށ ވުރެ މަތީގެ އަގެއ ނަމަ    -/500,000ބީލަމަށ  ހުށަހަޅާ އަގަކީ   

ގާއިމ ކުރެވިފައިވާ ފަރާތުނ    ދވިެހިރއާ ޖޭގައި  ނވުަތަ  ބޭނ ކަކުނ   ގަބޫލުކުރާ  ސަރުކާރު 

ނުވަތަ  ސެކިއުރިޓީ  ދޫކޮށ ފއަިވާ  ޕ ރޮޖެކ ޓަށ   މި  އިނ ސ ޓިޓިއުޝަނަކުނ   ފއަިނޭނ ޝަލ  

 ހުށަހަޅަނ ވާނއެވެެ. ޕާރފޯމަނ ސ  ގެރެނ ޓީގެ ގޮތުގައި ގެރެނ ޓީއެއ  

ބެހއެ ޓުމަށ    ގެރެނ ޓީ  މއު ދަތުގައި   ޕާރފޯމަނ ސ   ދެވޭ  ފަރާތަށ   ކާމިޔާބުކުރި  ބީލަނ  

ނުބަހައ ޓއަިފިނަމަ،   ގެރެނ ޓީ  ނިނ މާފއަިވާ ޕާރފޯމަނ ސ   ހވަާލުކުރުމަށ   މިމަސައ ކަތ  



ދއަުލަތަށ   ސެކިއުރިޓީ  ބިޑ   ހުށަހަޅާފއަިވާ  އެފަރާތުނ   ބާތިލ ކުރުމަށ ފަހު،  ނިނ މުނ  

 ނެގޭނެއެވެ. 

ގޮތުގަޕާރފޯމަނ ސ      ގަބޫލުކުރާ ބޭނ ކަކުނ  ނވުަތަ ގެރެނ ޓީގެ  އި ހުށަހަޅަނ ވާނީ ސަރުކާރު 

ދވިެހިރއާ ޖޭގައި ގާއިމ ކުރެވިފައިވާ ފައިނޭނ ޝަލ  އިނ ސ ޓިޓިއުޓަޝަނަކުނ  މި ޕ ރޮޖެކ ޓަށ  

ގެރެނ ޓީ އޮނ ނަނ ވާނެ ގޮތުގެ ޕާރފޯމަނ ސ   ދޫކޮށ ފއަިވާ ސެކިއުރިޓީ ނުވަތަ ގެރެނ ޓީއެކވެެ.  

 ގައި ވާނެއެވެ.  7ދި އަ 8ނަމޫނއާެއ  ޖަދވުަލު 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4  - ސެކ ޝަނ   
 1  – ޖަދުވަލު  

 ބީލަނ  ހުށަހަޅާ ފަރާތުނ  ހުށަހޅަަނ ޖެހޭ ލިޔުނ ތައ  އަދި ޗކެ ލިސ ޓ  
 
 
 
 

   ހުށަހަޅނަ ޖެހޭ ލިޔުނ ތައ   #

 ބލީަނ  ހުށަހަޅާއިރު ތިރީގައިމިވާ މަޢުލޫމާތު އަދި ލިޔުމެއ  އަދި ލިޔނު ތައ  މަދު ނުވތަަ ނެތ ނަމަ ޑިސ ކލޮިފައި ކުރެވޭނެއެވެ.  

   ( 2ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ފޯމ  )ޖަދުވަލު  1
   ކުނ ފުނި/ޕޓާ ނަރޝިޕ / ކޯޕަރޭޓިވ  ސޮސައޓިީ/ އަމިއ ލަ ފަރުދނު ގެ ވިޔަފާރީގެ ރެޖިސ ޓ ރީގެ ކޕޮީ   2
   ހށުަހަޅާ އެސ ޓިމޓޭ  )ކޓޯޝޭަނ  / ބީ.އޯ.ކިޔު( 3
   (3)ޖަދުވަލު  ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕ ރފޮައިލ  4
   )ޖީ.އެސ .ޓީއަށ  ރެޖިސ ޓ ރީކށޮ ފައވިާނމަަ( ޖީއެސ ޓީ ރެޖިސ ޓ ރޝޭަނ  ސޓެ ފިކޓެ  ކޮޕީ  5
   ބީލަމުގައި ސޮއިކުރުމުގެ ހުއ ދަ ލިޔނު  )ޕަވަރ އޮފ  އެޓާރނީ( 6

7 
 3މޯލ ޑިވ ސ  އިނ ލަނ ޑ  ރެވެނިއު އޮތޯރޓިީނ  ދޫކުރާ ޓެކ ސ  ކ ލިއރަެނ ސ  ރިޕޯޓ ގެ ކޕޮީ )ދޫކުރިފހަުނ   

 މަސ  ހމަަނވުާ(
  

   މާއ ދާގައިވާ ބަޔާނ ކުރާ ލިޔުނ  ހށުަހަޅނަ ޖހެޭނަމަ އެލިޔުނ .ވަނަ  6.1 8

   ބޭނ ކު ގެރެނ ޓީ )ބޭނ ކު ގެރެނ ޓީ ހށުަހަޅނަ ޖެހޭ ޕ ރޮޖެކ ޓ ތަކށަ (  9

10 
ގނި ތިތަކުނ   ވިޔަފާރީގެ  މެދުފނަ ތީގެ  އަދި  ކުދި  ޑިވެލޮޕ މނަ ޓ ގައި  އިކނޮޮމިކ   އޮފ   މިނިސ ޓ ރީ 

 ކުރެވފިައިވާ ކަމުގެ ލިޔނު  )އެސ .އެމ އީ ރަޖިސ ޓ ރޝޭަނ  ސޓެ ފިކޓެ ގނި ތިއެއ ގައި ރަޖިސ ޓ ރީ 
  

 ބލީަނ  ހުށަހަޅާއިރު ތިރީގައިމިވާ މަޢުލޫމާތު އަދި ލިޔުމެއ  އަދި ލިޔނު ތައ  މަދު ނުވތަަ ނެތ ނަމަ މާރކ ސ  ނުލިބޭނެއެވެ. 

11 
ފުރިހަމަކޮށ   5ތަޖ ރިބާގެ ލިޔނު ތައ  އަދި ޖަދުވަލު ބލީަނ  ހުށަހަޅާ މަސައ ކަތާގުޅނު ހުރި މަސައ ކަތުގެ 

 ހށުަހަޅާފައި 
  

12 
ފުރިހަމަކޮށ   4ގެ ލިޔނު ތައ  އަދި ޖަދުވަލު  މާލީ ދލަީލު )ބޭނ ކ  ގެރެނ ޓީއާއި ކ ރެޑިޓ  ފެސިލޓިީފދަަ(

 ހށުަހަޅާފައި 
  

ހށުަހަޅާފައިނުވާނަމަ ބލީަނ  ކެނ ސަލ  ކުރުމުގެ އޙި ތިޔާރު ބލީަމަށ   ބލީަނ  ހށުަހަޅާއިރު ތިރީގައިމިވާ އިރުޝާދާ އެއ ގތޮަށ  ބލީަނ   
 ހުޅުވާލި ފަރާތށަ  ލިބިގެނ ވެއެވެ. 

   ހށުަހަޅނަ ޖެހޭ ލިޔނު ތައ  ހުރީ މިލިސ ޓުގައި ވާ ތަރުތީބުނ  ތަރުތީބުކުރެވިފައި  13
   ކިތައ ވަނަ  ޞަފ ޙާކަނ  އނެގޭގޮތށަ ( ޞަފ ހާ ނަނ ބަރު ޖަހާފައި )ކިތައ  ޞަފ ޙާގެ ތެރެއިނ   14
   ޞަފ ހާތަކުގައި ހުރީ ސޮއިކޮށ ފައި  15
   ބީލަމުގެ ގަނޑުތައ  ހުރީ ވަކނިުވާނހެެނ  ބައިނ ޑ ކޮށ  / ހީރަސ ޖަހާފައި 16

 އެއ ބަސ ވުމުގައި ސޮއިކުރުމުގެ ކރުިނ  ހުށަހަޅނަ ޖެހޭ ލިޔނު ތައ  

17 
ދައ ކާކަމުގެ ލިޔުމުގެ ކޮޕީ )އނެ މެފހަުނ  ދެއ ކި މަހުގެ އަދި މުވައ ޒފަުނ  ގަވާއިދުނ  ޕެނ ޝަނ  ފައިސާ  

 މަސ  ހމަަނވުާ( 3ނތެ ނަމަ ނެތ ކަމަށ  ޕެނ ސަނ  އފޮީހނު ދީފައިވާ ލިޔުނ ( )ދޫކުރިފަހުނ  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
  

 2  – ޖަދުވަލު  
 ހުށަހަޅާ ފޯމ  ބީލަނ   

 
 
 
 

 ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ފަރތާުގެ މަޢލުޫމާތު  .1
 1.1 ނަނ   
 1.2 އެޑ ރެސ   

 ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ޕ ރޮޖެކ ޓ ގެ މޢަުލޫމާތު  .2
 2.1 ޕ ރޮޖެކ ޓ ގެ ނަނ  

 2.2 އިޢލުާނ  ނަނ ބަރު 
 ހުށަހަޅާ އަގާއި މުއ ދަތު  .3

 3.1 ހށުަހަޅާ އަގު  
  ޖީ.އެސ .ޓީ  
  ޖުމ ލަ އަގު: 
 3.2 )ތނާައިނ  ލިޔުމަށ (ޖުމ ލަ އަގު  
 3.3 މުއ ދތަު )ބަނ ދުދުވަސ ތައ  ހިމަނައިގނެ (  

 ބލީަނ  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ އިގ ރާރު  .4
މއާ ދާތައ    އެގ ރީމަނ ޓ ގެ  މަޢުލޫމާތއާި،  ދީފއަިވާ  ފޯރުކޮށ ދިނުމަށ   މަސައ ކަތ /ޚިދުމަތ   މަތީގއަިބަޔާނ ކޮށ ފއަިވާ 

ފަހު، މަތީގައި ދެނ ނެވިފައިވާ އަގަށ  މި މަސއަ ކަތ  ނުވަތަ ޚިދުމަތ  ދިނުމަށ  އަޅުގަނޑު / ރަނގަޅަށ  ބެލުމަށ  
 އަޅުގަނޑުމެނ  ބީލަނ  ހުށަހަޅމަވެެ.

4.1 

އެކަށީގެނ ވާ   ނިނ މައިފިނަމަ،  ހވަާލުކުރަނ   ފޯރުކޮށ ދިނުނ   މަސއަ ކަތ /ޚިދުމަތ   އަޅުގަނޑުމެނ ނަށ   އަޅުގަނޑު/ 
ގައިވާ މއު ދަތުގައި މަސައ ކަތ /ޚިދުމަތ  ފޯރުކޮށ ދިނމުށަ     3.3މއު ދަތއެ ގެ ތެރޭގައި މަސައ ކަތ  ފެއ ޓުމަށއާި،  

 ހުށަހަޅަމވެެ.
4.2 

ދވުަސ  ހަމވަަނ ދެނ  މިބީލަނ  ޤަބލޫުކޮށ ، އެއާއި އެއ ގޮތަށ  ޢަމަލުކުރުމަށ  އަޅުގަނޑު  30މިބީލަނ  ހުށަހަޅާތާ 
ސ ވަމެވެ. މިމއު ދަތުގެ ތެރޭގައި އެއ ބަސ ވުމުގައި ސޮއިކުރުމަށ  ވެރިފަރާތުނ  އެދވިަޑައި  އަޅުގަނޑުމެނ  އެއ ބަ /

 ގެނ ފިނަމަ، އއެ ބަސ ވުމުގައި ސއޮިކޮށ  އއެ ބަސ ވުމާއި އެއ ގޮތަށ  މަސއަ ކަތ  ކުރުމަށ ވެސ  އއެ ބަސ ވަމެވެ. 
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 3  – ޖަދުވަލު  

 ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕ ރޮފައިލ  
 
 
 
 

 ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު  .1
  -1.1 ނަނ   
  -1.2 ރަޖިސ ޓ ރީ ކުރެވިފައިވާ އެޑ ރސެ  
  -1.3 ވިޔަފާރީ އެޑ ރެސ   
  -1.4 ރަޖިސ ޓ ރީ ނަނ ބަރު 
  -1.5 ޓެކ ސ  ޕޭޔަރ އއަިޑެނ ޓިފިކޝޭަނ  ނަނ ބަރު  
  -1.6 ޖީ.އެސ .ޓީ ޓިނ  ނަނ ބަރު  
  -1.7 ފޯނު ނަނ ބަރު  
  -1.8 އީމެއިލ  އެޑ ރެސ   

ޕޓާ ނަރުނ ގެ  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ވެރނި ގެ މަޢުލޫމާތު )ކނު ފުނ ޏެއ ނަމަ ހިއ ސާދާރނު ގެ މަޢުލޫމާތު، ޕޓާ ނަރޝިޕެނ ނަމަ   .2
 މަޢުލޫމާތު، އަމިއ ލަ ފަރުދނު ގެ ވިޔަފާރިއެއ ނަމަ ވެރިފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު( 

 # ނަނ   މަޤާމު 
   މެޖނޭިނ ގ ޑިރެކ ޓަރ

   ޑިރެކ ޓަރ
   ޑިރެކ ޓަރ
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